
241119 Procès-verbal de l'assemblée générale 
 

Signature du président du conseil 
d'administration : ____________________ 

Date : ______________________ 
 
Date : 19 novembre 2024 
Heure : 19h00 
Endroit : Équipes MS  
Présents : Kendra Bessey, Jane Pham, Kevin Hanrahan, Emily Misclowski, Mackenzie Bergman, Katie Defosse, 
Tony Defosse 
Excusés : Adam Ingram, Pat Hayduk,  
Pièces jointes :  
-------------------------------------------------------------------------------------  
MINUTES 

1. Appel à l'ordre          Kevin 19h06 
                        

a. Reconnaissance des terres : J'aimerais commencer par reconnaître que nous nous trouvons sur 
des terres visées par un traité, appelées territoire du Traité no 6, et que le détachement de la 17e 
Escadre Dundurn et toutes les personnes ici présentes sont des bénéficiaires de ce traité.  
ici sont des bénéficiaires de ce traité. Le traité no 6 englobe les terres des Cris, des Dakota,  
Nakota, Saulteaux (SO-TOE) et la terre natale de la nation métisse. Nous nous engageons à  
veiller à ce que l'esprit de la réconciliation et du traité n° 6 soit honoré et respecté. Cette 
reconnaissance réaffirme également les relations que nous entretenons les uns avec les autres, et 
nous nous engageons à 
 à aller de l'avant en partenariat avec les nations autochtones dans un esprit de réconciliation et 
de collaboration.  
 

2. Adoption de l'ordre du jour            
             
  PROPOSITION : adopter l'ordre du jour tel qu'il est présenté 
 Proposée par : Emily 
 Appuyée par : Mackenzie  
 TOUS EN FAVEUR - ADOPTÉE 
 
3. PROPOSITION : adopter les trois politiques ainsi que leurs formulaires, à utiliser pour l'organisation  
 Proposé par : Emily 
 Appuyée par : Jane  
 TOUS EN FAVEUR - ADOPTÉE 
 
4. Examen de la demande de financement ;  
 - Aperçu de nos partenariats de collaboration que le personnel a compilé, Kendra a souligné 
l'importance de chacun d'entre eux et d'utiliser davantage nos partenariats dans la nouvelle année fiscale 
et en cours.  
 - Vue d'ensemble du formulaire de programmation et de ce que nous prévoyons de mettre en œuvre 
en permanence.  
 - Le financement de la lutte contre la violence liée au sexe sera l'occasion de proposer et d'organiser 
des ateliers, mais nous avons ajusté nos attentes en ce qui concerne ce financement et demandé 
davantage de programmation et moins de lutte contre la violence liée au sexe, car nous avons vu les 
changements en cours et nous savons où nous devons nous concentrer et nous renforcer.  
 -Le PFV n'a pas beaucoup changé, il est très restrictif, mais un plan est en place pour répondre au 
mieux aux besoins des membres. 
 - Dotation en personnel et administration Nous nous efforçons toujours d'obtenir une personne 
supplémentaire pour le soutien administratif, car Heidi et Kendra sont les seules à s'occuper de la gestion 
et de l'administration.  
 
Une motion n'est techniquement pas nécessaire, mais ED estime qu'il serait bon que le soutien du conseil 
soit reconnu au cours de ce processus ;  
MOTION : Le conseil d'administration a examiné la demande de financement telle qu'elle a été 
présentée et convient qu'elle est satisfaisante et qu'il soutient la soumission. 
Proposée par : Emily 
Appuyée par : Lindsay 
TOUS EN FAVEUR - ADOPTÉE          
 
5. Prochaine réunion : elle aura lieu au début de l'année prochaine. Kendra a exprimé sa gratitude pour 



tout le travail, le temps et le dévouement que les membres du conseil d'administration lui ont consacrés 
ces derniers temps, et leur a souhaité de joyeuses fêtes !  
          
6. Kevin propose de lever la séance à 19 h 28.   
      PROPOSITION : Ajournement de la réunion 
 Proposée par : Kevin 
 Appuyée par : Kevin Mackenzie 
 TOUS EN FAVEUR - ADOPTÉE        
  


